

"2023, AÑO DE LA INTERCULTURALIDAD"

SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

BEATRÍS HERNÁNDEZ AGUILAR

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA2/0622/2023

OBJETO DE LA COMISIÓN:

GIRA DE TRABAJO DEL EJECUTIVO DEL ESTADO

LUGAR DE COMISIÓN: SANTA MARÍA HUATULCO Y SAN JUAN CACAHUATEPEC, OAXACA

FECHA DE COMISIÓN: 18, 19 Y 20 DE OCTUBRE DE 2023

INFORME DE ACTIVIDADES

DÍA 18 DE OCTUBRE DE 2023

- * ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE SANTA CRUZ HUATULCO.
- *UNA VEZ ESTANDO EN SANTA CRUZ HUATULCO, APOYE EN LA REUNIÓN CON LAS AUTORIDADES MUNICIPALES PARA CHECAR SOBRE LA LOGISTICA DEL EVENTO.
- * ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE SANTIAGO PINOTEPA NACIONAL EN DONDE PERNOCTE.

DÍA 19 DE OCTUBRE DE 2023

- * ME TRASLADE SANTIAGO PINOTEPA NACIONAL AL MUNICIPIO DE SAN SEBASTIÁN Secretaria de Finanzas del Poder Ejecutivo de IXCAPA.
- Dirección Administrativa * ELABORE LAS TARJETAS Y PERSONIFICADORES QUE SE OCUPARON EN EPEVENTO de Recursos Financiero
- * AL TERMINO DEL EVENTO, ME TRASLADE AL HOTEL DE DICHO MUNICIPIO

DÍA 20 DE OCTUBRE DE 2023

- * AL DÍA SIGUIENTE ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE SAN PEDRO AMUZGOS!
- * ELABORE LAS TARJETAS Y PERSONIFICADORES QUE SE OCUPARON EN EL EVENTO.
- * AL TERMINO DEL EVENTO, ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE HUAJUAPAN DE LEÓN EN DONDE PERNOCTE.

Secretaria de Finanzas del 🗁 Dirección 🗥 🗥

0 6 NOV 2623

COMISIONADO:

C. BEATRÍS HERNÁNDEZ AGUILAR

NOMBRE Y FIRMA

AUTORIZO

TLIC::IRVING LOPEZ ÁNCHEZ

Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicial

"General Porfirio Díaz, Soldado de la Patria" Edificio "D" Saúl Martínez Avenida Gerardo Pandal Graff #1, Reyes Mantecón, San Bartolo Coyotepec, C.P. 71257

Teléfono: 951 5016900

Cal Active